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Pilisborosjenő Onkormányzatá-
nak Képviselő Testülete Díszpolgári
címet adományqzott Prof. Dr. Dr.
Comelius Mayer Umak. A kitüntetést
augusztus 20-án adták át jó hangula-
tú, színes ünhepség keretében.

Az alábbiakban a Reichel József
Művelődési Ház- és Könyvtár hon-
lapján található leírást olvashatják,
mely roviden összefoglalja a kitünte-
tett életútját.

AiigitS2(>s 20. aw^emlRtesés

H.

Professwr Doktor Comelius Mayer
1929-ben született Pilisborosjenőn. A
II. világháborút követően 1946-ban fa-
lunkból százakat telepítettek ki Né-
metországba. Az ifjú Mayer Komél-
nak is ez volt osztalyrésze. Érettségi
vizsgát tett Münnerstadtban, majd
Würtzburgban belépett az Agoston-
rendbe. Német városokban, később
Párizsban tanult. 1979-től 1996-ig volt
a Giesszen-i Tudományegyetem teoló-
gia professzora. Emeritus professzor-
ként visszatért Würtzburgba, ahol ku-

tatóintézetet alapított, melynek ma is
vezetőjc, s amely kiadta az Ágoston-
rendi Lexikont, amit az egész katoli-
kus világ használ. Uj hazája nagy ün-
nepségen köszöntötte a 8ü éves Pro-
fesszor Doktor Cornelius Mavert.

Egyházi főméltóságok, tartományok
kormánytiszhdselői, egyetemek pro-
fesszorai. nag\r és kisvárosok küldöttei
voltak ez alkalomból Würtzburg város
vendégei. Mindenütt a keresztény vin
lágban ismert és tisztelt tudóst 80. szü-
letésnapja alkaknából XVI. Benedek
pápa is személyes levélben-köszöntött.

Szülőfaluja 2009. augusztus 20-án
díszpolgári címet adományozott ne-
ki.

<a szerk..

Sz^retí feivwi&s és. yy^i&is&^ lle$z Pjilisbcrfl
A Művelődési Ház és két helyi vendéglátóhely közös szervezésé-

ben vidám szüreti felvonulás és mulatság lesz szeptember 26-án,
Pilisboros-jenőn.

A felvonulási menet a Postától indul 1430 órakor. A szokásos mó-
don a Ezüsthegyi Boros Gazdák kínálják finom nedűiket az útvonalon.

Utána a Tájházban színes műsor, táncház, büfé várja a kedves
vendégeket.

A műsor végeztével, 18 óra körül kezdődik a Bogár étterem és a
Legyező Kávézó-Cukrászda közös Szüreti Mulatsága a Fő út 4/a-ban
és a szemközti étterem udvarán.

Lesz ajándék az aktuális napra szóló szórólapokkal megjelenők-
nek (pogácsa, üdvözlőital, stb. ).

Sramli, yilágslágerek, latin zene szól felváltva a Legyezö udvarán
ill. a Bogár Etterem parkolójában.

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!
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Déleló'tt ünnepi szentmisén emlékezett Bakos Zsolt atya és
a hívok első szent királyi inkra. Kocelebrált Prof. Dr. Dr.

Cornelius Petrus Mayer atya. A mise után a templomkertben a
mise végén magyarul elhangzott "Isten hazánkért... " egyházi
népéneket a német dalkör németül énekelte el, a Kevélyhegyi
Dalkör pedig az e napon immáron hagyományos "O Szent István
sírva kérünk..." refrénű kórusmuvel adózott az ünnep tisztele-
tére. A kenyéráldás után ajelenlévők kaptak az áldott új kenyér-
bol, hog}' családjaik asztalára vihessék az ünnepen.

Délután a községi megemlékezés a német nemzetiségi Táj-
ház ssánpadán zajlott.

A Himnusz után szavalat következett, majd a polgármester
köszöntötte a megjelenteket, s megtartotta megemlékezó' beszé-
dét. Szólt az Allamalapító ünnepének sokszori változásáról a kö-
zépkori ünneplésről, a hódoltság alatti betiltásról. Majd Mária
Terézia rendeletérol, hogy a Budára hozatott Szent Jobbot aug
20-án körmenet hordozza a Várban. A Bach korszakban tilos
volt az ünnep. A Monarchia végétől kapcsolódik a Szent István
naphoz az új kenyeret köszöntő népszokás. Horthy alatt világia-
sodott az ünnep, Rákosi csak a körmenetet tiltotta, s érájában
az ünnep neve Uj kenyér, majd Alkotmány ünnepre változott. A
Kádár korszakban a külsőségek domináltak. 1989-ben újra meg
lehetett tartani a Szent Jobb Körmenetet, azóta indul a Szent
István Bazilikától. Az elsó' szabadon választott Parlament márci-
us 15, október 23, és augusztus 20 közül az államalapító király
ünnepének szellemiségét tartotta legkevésbé megosztónak, ezt
jelölte ki Magyarország legnagyobb nemzeti ünnepéül.

Kiemelkedő ünnepségek voltak a millenniumi év kezdetén,
2000. aug. 20-án.

Honfoglaló Arpád unokája, Taksony halála után Géza lett a
nagyfejedelem. Géza érdemei vitathatatlanok a külföldi kapcso-
latok építése terén. Felismerte hogy a bizánci és a német-római
császárságok közötti helyen a Hazának európai kapcsolat nélkül
nincs jövoje. Nyugatról hozatott térítő papokat, pedig asszonya,
az erdélyi Gyiila lánya - Sarolt - bizánci keresztény volt. A fej'e-
delmi pár egyetlen fiukat, Vajkot nevelte utódul.

Bajor hercegleányt, Gizellát kérették meg számára, hogy
majd a trónra kerülve a német császárral békére számíthasson.
Jegyese, és a császárral szövetséges pápa befolyására Vajk a nyii-
gati (római) keresztény hitre tért, a keresztségben István nevet
kapott. Géza halála után nagyfejedelem lett, 1000 karácsonyán
koronázták királlyá Székesfehérváron.

István király verhetetlen hadvezér volt. Soha nem vesztett
háborút, még csatát sem! Pedig sok volt a külso ellenség, s Gé-
za halála körüli években sorra léptek fel öccsének Mihálynak
ágából származó trónkövetelők. A legismertebb Koppány lázadá-
sa. István király címek, birtokok adományozásával és tűzzel-vas-
sal kényszerítette a nemzetségeket letelepedésre, s a nmgati ke-
resztény hit. felvételére. Szigorú, mai szemmel kegyetlen törvé-
nyeket hirdetett a hűtelenek, a lázadók, a rablók bűntetésére.

Megalkotta az állami közigazgatás alapjait, a vármegyéket.
Pűspökségeket, apátságokat, kaloesai és esztergomi érsekséget
alapított, sok templomot építtetett.

Gizella királyné - különösen a hit dolgaiban - István
egyenrangú társa volt. Nagy gonddal, trónra méltóvá nevelték
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eg^'enrangií társa volt. Nagy gonddal, trónra méltóvá nevelték
Imre herceget. Tudományokra, hitre Gellért püspök oktatta.
majd külföldi udvarokban is tanult. Csapatok élén gyakorolta a
hadviselést.

István király a fiához intézett Intelmek- ben foglalta össze
uralkodási elveit. Kinyilatkoztatt. a a tulajdon sérthetetlenségét,
bármely nyelvet beszélők egyenjogúságát, és Magyarország
függetlenségének elsődlegességét. Elveihez hűen István és
országa sosem vált hűbéresévé semmilyen hatalomnak. Példát
ad az Intelmekkel arra is, hogy Apák felelőssége irán)'t mutat-
ni a Fiúk számára.

Imre, a koronaherceg, ifjan vadkan álriozata lett. István
király gy'ászban még 7 évig uralkodott. Halála eló'tt országát,
koronáját Mária oltalmába ajánlotta. Vérszerinti örökös
hiányában István eg\'ik húgának férjét, velencei Orseoló Pétert
jelölte iitódul. Trónviszályos évek után az Ai-pádház trón-örök-
lési rendje Mihály ágára szállt vissza.

1083-ban VII. Gergely pápa szentté avatta Istváat, Imrét
és a vértanú Gellért pűspököt. 2000-tó'l az ortodox egyház is
szentjeként tisztcli István királ^-t.

A polgármester az Intelmekbó'l vett idézettel zárta a
megemlékezést:

"Eszköz lehet az együttmfiíödés és barátság, de Gél a
mmdenkor fü^eüen Magyarország! Nevezhetik kü-álynak, de
nem más, mint zsamok, aki idegen hatalonmak behódol, hogy
hatalinát megtartsa."

A megemlékezést néptánc követte, majd következtek a
kitünt.etések.

Idén először adta ki a képviselő-testület. a Pilisboros-
jenőért Emlékérmet, amit Szecsányi Bertalanné, Eszter ass-
zony, Pilisborosjenő védó'nője vehetett. át. A polgármester rövi-
den ismertett.e életrajzát, nem mindig könin-ű életét, felsorolta
szakmai t.eljesítményeit, és sok különböző társadalmi vál-
lalását. Köszönetet mondott a 40 éves szolgálatért.

A díszpolgári cím adományozását Petőfi vers szavalat
vezette be. majd a polgárniester részletesen méltatta a
képviselő-testiilet által eg^'hangií szavazással megv'álasztott

Prof. Dr. Dr. Gornelius Petrus Mayer atya, ahogy helyben
ismerjük: Mayer Kornél úr érdemeit. E helyen erre azért nem
kell részletesen kitérni, mert lapunk címlapján a niéltatásból
kiemelések olvashatók. külön keret.es írásban. Természetesen
a méltatás személyesebb hangú, részletesebb volt. Kitért
Mayer Kornél úr szülőfaluja érdekében eddig is tanúsított, és
továbbra is kért adományozó és pártfogó tevékenységének rés-
zleteire is.

Mai lakhelyének, Würtzburgnak polgármestere, és más
neves jelenlévo német vendégek is köszöntötték az új díszpol-
gárt. A Dalkörök szülőfaluról, hazáról, anyáról, borról dalolták
az ünnepelt kedvelt német dalait, mag^'ar nótáit ajándékul. Méí
ezek közül is kiemelkedő volt Palojtay Ersek Agnes muvésznó'
Hazáról szóló messze csengó' szólója.

Sok elismerésben volt része életében, de ez it.t, a szüló'-
falujában, mind közül a legkedvesebb, a pont az "i"-n,....
mondta köszönetül meghatottan az Unnepelt.

Nyár közepcn ncm mindenki marad
itthon, hogy kilátogasson a Varjátékra.
Ez az e.íívetlen kritika érte a rendez-
vényt, bár nem lchet panasz a lutogatott-
ságra. .'\z őszi megrendczésnck is van
sük hátulütője. Egyazon naptári napra
egyeztcthető, színvonulas produkciókat,
száinuiikra megl'izethető árun öszre ne-
hcz megszcrezni. a szezonkezdés miatt
ekkor mar clfoglaltak a művészek. S ta-
valy, szeptember második szombatján az
esti fő program alatt na-gyoii fázott a
közönség.

Köszönet az anyagi támogatóknak:
Előadóművészck Sxakszervezetének,
Megyei Közg^'űlés elnökének. Mercato
zenei eg\-üttesnek, OTP-nek. A Meditop
a dolgozóinak családos belépok vásárlá-
sával segített, és természetesen minden
látogató is támogatta a rendez\rényt.

Köszönet illet sok borosjenöi lakost
munkájukért, amivel alkalmassá tették
az egri vár környékét, hogy fogadhassa a
produkciókat, biztonságos és kellemes
környezetet biztosítson a látogatóknak.
Sokat köszönhetett a siker a polgárőr és
önkéntes tűzoltó egyesületeink tagjai-
nak a munkában, s a zavartalan lebonyo-
lításban. Az Osszefogás Pilisboros-
jenőért Egyesület is kivette részét, és
oroszlánrészt vállalt a Pilisborosjenőért
magánalapítvány. Az előkészítő munka
hónapokkal előbb kezdőciött. Engedély-
kérelem, pályázat, szponzorkeresés,
programok kiválasztása, lekötése, mé-
dia, plakátok szórólapok.

Majd következett a technikai felté-
telek biztosítása. A helyszín kialakításá-
ra: színpad. nézőtér építcse, öltöző sát-
rak, fogadótcrek, VIP-sátor. pavilonsor,
stb, stb, szú'ken, de elóg volt az utolsó hét.

A Várjátékot követő 2 nap még kel-
lett bontás. szállítás, takarítás céljára.
Sokan fogtunk össze az eredniényért,
mindcnlci azt vállalta, amihez órt, és tel-
jesítette, amit vullult.

A kocsik a parkolóig johettek, hely-
ben volt clegendo WC, mosdó, egész-
ségügyi ügyclcl. es szűrőkocsi. Kstére ha-
zafelé rcflektorok világították az utat.

- Az Aprók bástyáján idón is felsza-
badultaii játszottak a gyerekck, a szülők
a kicsiket kedvcs lclnott jatszótársra,
lelügyelőre liagyhatták husszabb-rövi-
de b időrc. Népmiivészeli remcknek is
beillctt ;i lcü.kisebbck álta! kcdvelt lo-
vacskás vess/ökosaras körliinta. A na-

gynbb gycrekck öriiltek ;i barantások-
nak. lovaglásnak, ijás/aliiak. izgalmas
1-icmiitatnkiiak. foglalkD/tatóknak.
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- Katlan Tóni büféjében "ami szem-
szájnak ingere"... méteres sercegő ser-
penyők, kakastöke pörkölt, fűszeres sül-
tek, gombás fehér hások, édes, sós des-
szertek, savanyúk pultja, s ki tudja még
hányféle magyaros és távoli népek ét-
kei, hűtott italok. Mosoly, ragyogó tisz-
taság. Arnyékolt étkező helyén ele-
gendő férőhely volt evés-ivás utáni be-
szélgetésre is.

Voltak más eteto-itató standok is:
lángossütő, kürtős kalács. kecskesajt, hi-

deg csapolt sör a "vándorcsapolónál",
főtt kukorica, és ismét másutt jeges kok-
télok. Egri és helyi borokat kínáltak kós-
tolni a gazdák, és fogyott a hosszúlépés
és házmester a rekkenő hőségben, vásá-
rolni lehetett palackozott különlegessé-
geket. Ennyit az inni- és "ennivalóról"!

- Igényes "vennivaló" is sorakozott a
Néprajzi Múzeum Baráti Körének
Kirakodóvásárán. A pavilonsoron, és
külön standokon egzotikus hangszerek,
textilmunkák, hímes tojások, üveg, fém,
fa ékszerek, használati tárgyak, szá-
razvirág ... Sokan éltek a lehetőseggel,
hogy rokokó öltözetben fényképez-
kedve tudják meg, vajon hogyan festet-
tek volna évszázadokkal ezelőtt?

A tavalyi I. Pilisborosjenői Várjáték
apropója az Egri Csillagok fílm forga-
tásának 40 éves évfordulója volt. Hoz-
záillőn az esti színpadi produkció a mu-
sical-változat előadása volt.

Idén 3 rangos téma kínálkozott, nem
választottunk.

A II. Pilisborosjenői Várjátékon
mind a 3 témához tartozóan szerepeltek
programok.

1. Megyénk 1000 éves; Szt. István
1009-ben alapította Pest-Pilis-Solt-Kis-
kun vármegyét.

A kékselyem, arannyal hímzett mil-
lenniumi zászlót Gulyás Dénes úr, or-
szággyűlési képviselőnk adta át falunk-
nak a nagyszínpadon. Képviselő úr reg-
geltől kora estig velünk maradt.

A VIP sátorban a millennium tisz-

teletére a megye 187 településének cí-
mereiből álló kiállítás várta a látogató-
kat. Ugyanitt rádiós munkatárs vezeté-
sével eszmét cseréltek, beszélgettek a je-
len lévő művészek és az érdeklődők.

2. Nemzetközi Haydn évnek nyilvání-
totta a zenei világ 2009-et, a zeneszerző
halálának 200 éves évfordulója alkalmá-
ból. Ezért a nagyszínpadon kamarazene
nyitotta a napot, Haydn divertimentók
és triók, Matuz István, Matuz Gergely és
Vass Katalin avatott elő-adásában.

Az este egyik fő produkciója Haydn
"Aki hutlen pórul jár" című vígoperája
volt a Kolibri színház előadásában. Ezt a
művet is Fertődön komponálta a Mester.
A szerepeket opera-szakos hallgatók
énekelték és részben játszották is, a bo-
hózat báját zseniális bábosok és mario-
nett bábjaik adták. Óriás kivetítő biztosí-
totta, hogy a távolabb ülők számára is
eljes értéku legyen az élvezet. A kicsi-

Folytatás a 4. oldalon



PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ

Folytatás a 3. oldalról

nyített korabeli színház zenekari árká-
ban Haydn mester vezényelt, Mária Te-
rézia királynő előkelő páholyból figyelte
az előadást. Egyik kis báb kiszökött a
nézőtérre, a gyermekek nagy örömére!
Oberfrank Péter szintetizátoron adta a
zenei alapot, a darab kezdete előtt pár
ütemnyi éneket tanított a közönségnek,
mely ekkor még nem tudta, hogy mivé-
gre? Azonban ennek köszönhetően a fí-
nálét a publikum együtt énekelhette a
szereplőkkel! Mária Terézia páholyá-
ban lelkesen tapsolt, s mondta:

"Ha jó operát alcarok látni, Fertődre
utazom, esetleg Pilisborosjenőre. " Nagy
sikervolt!

3. 2009 a kulturális turizmus éve is.

Erre rímel a Várjáték programhirdető
lapunk alcíme: "Idoutazás népekés kul-
túrák között". Ennekjegyében izgalmas
bemutatók, világzenei és más zenés
programok zajlottak a nap folyamán.
Rokokó tánc délelőtt, popzene délután
a VIP sátorban, fergeteges néptánc a
nagyszínpadon Pilisborosjenői "Kere-
kes" és "Urömi Oröm'' együttesek
előadásában. Az esti programok előtti
magyar és olasz reneszánsz zeneművek-
ből összeállított gitár-fumlya Ráhango-
ló koncert is ide sorolható. Mindezek
közel hoztak távoli népeket, elmúlt ko-
rokat.

Falunk lakója, Fodor Tamás művész
úr rendezésében a Stúdió K színház
délelőtt adta elő a "Rettentő görög vi-
téz" produkciót a nagyszínpadon. A gö-
rög rege Tézeusz királyfi hősi próbatét-
eleit, végül Minotauruszt is le-győzve
Ariadne fonala segítségével a Labirin-
tusból menekűlését, és révbe érését me-
séli el. A fíatalok tanulhattak egy kis mi-
tológiát, a felnőttek felfrissíthették a
rég tanultakat.

A produkció látható bábosokkal
mozgatott kedves bábokkal, sok hu-
morral került színre.

A Fényhalászok tűz és táncszínház
performance Teremtésmítosz időben-
térben utazást hozott.

Ez a fesztivál-nyertes, lélegzetelállító
produkció szavakkal leírhatatlan. A vé-
ge után pillanat csend jelezte, hogy idő
kell a csodából felocsúdásra, mielőtt ki-
tör a vastaps.

Mindenki talált neki kedves szó-

rakozást. Kulináris élvezet, tárgyakban
gyönyörködés, magas színvonalú muvé-
szeti produkciók, emlékezetes élmé-
nyek gazdagították a látogatókat.

Máris kezdünk gondolkodni a 2010
évi III. Pilisborosjenői Várjáték prog-
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Bereczkiné Szendrey Eva

Nyitva tartásunk: Iskolaidőben
minden nap 16-18 óráig.

Továbbra is szívesen várunk új
klubtagokat. Onállóan szerveződő
gyerekcsoportoknak biztosítjuk a he-
lyiséget, segítünk programjaik szer-
vezésében.

Segítoket is várunk, akik kedvet
éreznek ahhoz, hogy a falubeli gyere-
keknek rendszeresen vagy egy-egy al-
kalommal programokat szervezzenek!

Az alapítvány alkalmazottja, Csuti
Krisztina 2009. január 15-augusztus
15-ig a Munkaügyi központ által
100%-ban támogatott bérezéssel
dolgozott nálunk, jelenleg adomány-
ból támogatott bérrel szeptember
30-ig félállásban dolgozik és ellátja a
napi nyitva tartással kapcsolatos és
egyéb feladatokat.

Rendkívüli programunk volt má-
jUs 23-án a főzőnap.

Jó hangulatú verseny keretében
rendkívül ízletes ételek készültek.
Köszönettel tartozunk minden szer-
vezőnek és segítőnek! Külön köszö-
net Slosár Károlynak a szervezés ko-
ordinálásáért, Perlinger Györgyinek,
akitől kedvezményesen kaptuk a leg-
jobb szakácsoknak járó díjakat és
alapítónknak, Paksi Imrének a gya-
koriati segítségért!

2009. július 06-10-ig az Alapítvány
helyet adott és segítséget nyújtott a
Családsegítő Szolgálat családgondo-
zója, Szabóné Ludasi Eva által terve-
zett, szervezett és megvalósított indi-
án táborban. Külön köszönet az ala-

pítvány részéről Paksi Imre alapító
és Omar Saad kuratóriumi tag gya-
korlati munkájáért!

A tábor lebonyolításában részt ve-
vő minden pedagógusnak, művelő-
désszervezőnek és önkéntes segítő-
nek köszönjük áldozatos és lelkes
munkáját!

Csuti Krisztinával és Jenei Gyön-

gyivel budapesti programokon vet-
tek részt gyermekeink júliusban.

Rendszeres programjaink szep-
tembertől:

Tematikus és egyben "beszélge-
tős" csoportot indítunk szülőknek
Pilisborosjenőn hétfőn 10. 00-11.30-
ig gyermeknevelési kérdésekröl és a
gyermekek fejlődésének fontosabb
állomásait érintő témákról.

Amíg az anyukák szakemberek
vezetésével beszélgetnek, a gyerekek
egy kedves nénivel játszanak.

A foglalkozásokat vezetik: Szaba-
dos Enikő képi kifejezés-pszicholó-
giai szakértő és Balogh Kornélia kli-
nikai szakpszichológus.

Kedden délelőttönként 10-11-ig
Csiribiri-tornát tart Szabados Enikő
1-3 éveseknek.

Kedden délutánonként Grülling
Zsuzsanna Tündértáncot tanít 4-5-ig
óvodás és kisiskolás korosztálynak.
Várjuk még érdeklődő kislányok je-
lentkezését!

Uj időpontban és megújított te-
matikával folytatódnak majd Ovári
Anna írónővel a beszélgetések.

Baba-mama klub működik minden

szerdán 10-13 óráig Szecsányi Berta-
lanné, Eszter védőnő vezetésével.

A vasárnap délutáni angol klub a
Legyező cukrászdában tartja össze-
jöveteleit, 5-7-ig. Vezetője Omar
Saad. Kötetlen beszélgetés kereté-
ben frissíthetik fel angoltudásukat az
érdeklődők. A részvétel ingyenes.
Váruk mindenkit szeretettel.

További programok szervezése is
folyamatban van, melyekröl plakát-
jainkról értesülhetnek, vagy érdek-
lődhetnek az Alapítványnál.

2009 őszétől új kuratóriumi elnö-
köt köszönthetünk Drippey Mária
személyében, akinek nagyon sok si-
kert kívánok az alapítvány vezetésé-
ben! Köszönöm mindenkinek az

együttműködést, és a sok segítséget,
amit Alapítványunk az elmúlt 1,5 év-
ben kapott!

Számlaszámunk: 65700093-
10135804

Címünk: 2097 Pilisborosjenő, Is-
kola u. 2.

Klinger Magdolna

A Jövő Jeno Alapítvány 2008. évi
közhasznúsági jelentését a nagy ter-
jedelem miatt nem közöljük lapunk-
ban, megtekinthető a Polgármesteri
Hivatal hirdetőtábláján.
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Botsport - Nordic Walldng Piüsborosjenőn, nem csak Pilisborosjenőieknek

Bottal gyalogolni? 1
"Na ezek se nonnálisak! Mi van, a hó elmaradt? Lé-

cek? Ember, augusztus van, te meg itt síbotozol?"
Ilyen és ezekhez hasonló, sőt néha a nyomdafestéket

nem turö megjegyzések is kísérték eleinte utamat, amikor
jó három éve rákaptam a "bottaljárásra", idegenszóval a
Nordic Walking-ra.

Maga az ötlet természetesen nem tőlem származik,
hanem Finnországból, ahol egy Marko Kantaneva nevű fíú
- valamikori sífutó - a '30-as évek óta már ismert mozgás-
tbrmát véglegesítette. Kjdolgozott egy képzési, oktatási
rendszert is azért, hogy a sífutás nyári változatát, a Nordic
Walkingot minél többen megismerhessék.

Mára - csak Európában - milliók napi, heti legkedvel-
tebb mozgásformája a Nordic Walking. Mint annyi minden
másban, ebben is különböző iskolák alakultak ki az elmúlt
évek alatt, de a lényeg egyikben sem más, mint megszeret-
ni, megszerettetni a mozgást, megismerni egymást, élvezni
a természetet.

A Botsportban nincs semmi, de semmi misztikus, le-
másolhatatlan vagy megcsinálhatatlan. Aki egyszer az élet-
ben saját erejéből már lépett kettöt, az meg tudja ezt is ta-
nulni.

Miért Botsport?
Most képzeljük el, hogy azt mondjuk, hogy Nordic Ski

(sífutás), vagy azt, hogy Super Giant Downhill Ski (szuper-
óriás műlesiklás), vagy azt, hogy Cross Running (terepfu-
tás). Az egyik túrán döbbentünk rá, hogy a Nordic
Walkingban szereplő hangzók szinte kimondhatatlanok -
ha mondjuk a nagyinak szeretné a kisunokája elmesélni,

.mi is az, amit a hét végén csinált.
A skandináv országokban Stavgang, a világ angol ré-

szén Pole Walking-nak is hívják, de sok más néven is fut ez
a sport - nem ez a lényeg. Miért ne lehetne Botsport? Ki-
rándulás, túra, egy új mozgásforma, játékokkal, társakkal
kiváló hangulatban ez a Botsport, egy kicsit más mint a
többi.

Igaz, nem igényel annyi kalóriát, mint a futás, de töb-
bet éget el mint a gyaloglás, közben pedig kíméli a bokát,
térdet, csípőt. Kilazítja a vállat, serkenti az agyi vérkerin-
gést, s olyan izmokat is az előrehaladásra használ fel, me-
lyek sokunknál évek óta nem mozdultak egy rendeset. Né-
mi súlyfelesleggel sem kell tartani a kipróbálásától, mert
éppen amiatt, hogy az ízületekröl a botokra (és ezáltal a
karokra) terhelődik át a súly, sokkal könnyebb a plusz ki-
lókat is "cipelni". Igen, egy kicsit szaporább a légzés, meg-
jelennek az izzadságcseppek a homlokon, a háton, kicsit
hosszabb a lépés, gyorsabban ver a szív. 9-től W éves korig
tömény egészség, úgy ahogy van.

Merre? ... -"-.- ..-. -- -- . .- .... .

Pilisborosjenő, na és persze Uröm, a Kevélyek kör-
nyéke egy fantasztikus túrahely! Magam csak néhány cve

lakom itt, de annyi izgalmas gyalogló útvonalat fedeztem
már fel, hogy több napba telik mindet végigjámi. A min-
denki általjárt széles, kavicsos utakon kívül kanyargós, szűk
ösvények, sziklákkal szegélyezett szurdokvölgyek, kimerítő
emelkedők, tágas mezők, szép kilátást nyújtó útkanyarula-
tok, technikás lejtők - ezek mind itt vannak ezeknek a te-
lepüléseknek a néhány perces távolságban lévő kömyékén.
Biztos, hogy mindenki megtalálhatja az erönlétének, han-
gulatának legmegfelelőbb terepet

Kivel?
Bárki elkezdheti, akiben mocorog egy kis akarat, aki ve-

szi a bátorságot, hogy egy szappanopera meg egy inkább fe-
ledésre méltó film között magára szánjon hetente 1-1,5 .órát.

Egy túratársunk véleménye: Nem csak mozogtunk egy
jót, nem csak megismerkedtem egy új sporttal, hanem új tár-
sakat, s talán barátokat is találtam fwlatok. KovácsTibor In-
formatikus - Budapest.

Miért? .. .3-SSK..

Annyi lehetőség szaladt el már mellettünk, aminek
csak a végét láttuk eltűnni a fák közt a kanyarban, s meg-
nyugtattuk magunkat, hogy ez sem a miénk volt, hogy épp
itt az ideje, hogy történjen már valami az életünkben. Ja,
hogy ez nem sokszázezer forint? Hogy nem egy trendi fit-
neszterem programjának a része? Hogy arról szól, ami épp
itt van előttünk, csak egy apró lépésre a kapunktól? Pont
ezért!

Mikor?
Találkozunk minden szerda délután 18,00-kor (ké-

sobb, érdeklődés estén hétfon és pénteken is, sőt korareg-
gel is lcgelább háromszor egy héten), a pilisborosjenői Fő
utca végi játszótér előtti parkolóban. Botot tudunk biztosí-
tani, ezért akit komolyan érdekel, jöjjön egy kicsit koráb-
ban, hogy a megfelelő méretű botot ki tudjuk választani.

Túra közben, játék közben aztán sokmindent megtu-
dunk majd egymásról.

Mennyi? -
Az első túrát, próbát mindenki ingyen kapja.
A későbbiekben alkalmankénti díjazással vagy bérlet-

vásárlással lehet részt venni a botos sétákon. Ennek részle-
teit az első alkalommal ismertetem.

További információ: botsport@gmail. com. www.bot-
sport.hu

Hajrá "Botosjenő"!
Nagy Gábor

Magamról
3 éve élünk családommal Pilisborosjenőn. Sportmúl-

tamhoz hozzátartozik, hogy valamikor eveztem, aztán jött a
sziklamászás, a túrázás, a mountainbike. Sportmenedzser-
ként végeztem a TF-en. Irtam sportújságot, vezettem sport-
szövetséget is. 2,5 éve szereztem meg a Botsport Nordic
Walking tréneri képesítésemet.
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2009. szeptember 5. szombal, a tűzoltó szertur terü-
letén patika rend. a tuzoltó autók kiglacolva. sorba állít-
va, a hangár fclújítva, leszigetelve, a klub szoba kifestv'e.
a terület szélét jelző szegélykövek fehérre meszelve.
(mint "Régiborosjenőn Búcsúkor".)

Vendégeket vártak.
Tűzoltó társakat Pilisszentivánról. Solvmárról. Obu-

dáról, Budakalászról, Mezőfalváról, St. Filippenből
(Ausztria), és vendégeket vártak Pilisborosjenőről, kicsi-
ket és nag\'okat, régieket és ujjakat, dalosokat és táncoso-
kat, mosolygókat és mosolygósokat.

Ezek a tűzoltó fiúk és leányok nag^'on készültek er-
re a napra, melyet több hónapos munka előzött meg.
Minden követ megmozgattak annak érdekében, hogy
korszerűsítsék a "BAZIST".

Kapcsolataik révén, neg}7ed áron jutottak falazó
anyaghoz, szigetelő anyaghoz; falaztak, hegesztettek, vil-
lanyt szereltek, gletteltek, festettek... és a lányok csak
főztek, csak főztek, csak főztek.

Sokszor éjszakába nyúló munkálatok folytak, ami bi-
zony zajjal járt, ilyenkor a fiúk előre elnézést kértek a kö-
zelben lakóktól, akik azt megértően tudomásul vették .-
"mégis a hallótávolságon jóval kívül lakó "gonosz" azt
kérdezte: - Te hallottad milyen zaj volt a tűzoltó- szertár
környékén??? - igen hallottam.......... A munka zaja!!!

Es eljött a nap. Még az időjárás is kegyes volt, hisz
11. órakor "elszálltak a felhők s tiszta lett az ég".

Pompás tűzoltóautós felvonulás, Német dalkör, Ma-
gyar dalkör produkciója, népi táncosok, hastáncosok sze-
met g>'önyörködtető műsora, majd a "KIEGETT RAKE-
TAK" rock zenekar vidám jó hangulatú koncertje.

A büfések pörögtek, fogyott a sür, a bor, a sütemény,
a virsli, s a bevétel mind a WEINDORFI LÁNGLOVA-
GOK kasszájába került.

Higgyék el, megérdemlik ezek a srácok az ünneplést.
Tudom, hogy mit tesznek ők Pilisborosjenőért, hisz közel-
ről tapasztalom, mert az én fiam is tagja ennek a kiváló
csapatnak.

Sokat gondolkodtam azon, hogy milyen erő mozgat-

ja ezeket. a srácokat. milycn cro az: - ha' megjön az SMS
üzeiiet- a legfontosabb munka. közben leteszi a lapátot,
vagy a családi ünnep legfinomabb talatjainál leteszi a kana-
lat és szalad, mert tűz van, mert oltani kell mert segíteni
kell. Mert segíteni kcll cloltani az erdőt. eloltani a házat,
megmenteni az értékeket kivágiii a fát vihar iitáii, hogy ne
dőljön 3 házadra, kiszivattyúzni a pincédet, segíteni, lehoz-
ni a hegy'ről a balesetes sárkányrepülőt, vagy a szakadékba
zuhant turistát. se.gíteni a közúti baleseteknél.

SEGÍTENI.. :... SEGÍTENI...... SEGÍTENI......... :;
EI seni tudom sorolni. hogy mi mindent csináltak még

ezek a srácok, ugye. hogy' ők a hétköznapok ONKENTES
HÖSEI???

En kisgyerekkorom óta élek Pilisborosjenőn, minden
ide köt, a családom, a barátaim. az iskolatársaim... és én is
szerettem-, szeretem Pilisborosjenőt, mint ők, hisz ez az az
összetartó erő, ami niiatt ilyen lelkesen vigyázzák falujukat.
ők ígv' szeretik Pilisborosjenőt.

Tisztelet és köszönet mindazoknak, akik megtisztelték
jelenlétükkel a rendezvényt.

KOSZONET a segítőknek: "BONTOS GABINAK" a
roncsautóért, meg a haveijának, aki 14 órán keresztül in-
gyen végezte a földmunkát, a pilisborosjenői és ürömi nag\
vállalkozónak az ingyenes tereprendezésért (meg az egész
éves segítségért).

KOSZONET annak az első vásárlónak, aki a büfében
egy üvegsörért 20 000.- Ft fizetett,

KOSZONET azoknak, akik apró adományaikat be-
dobták az adomány ládába, KOSZONET azoknak, akilc
alapítványi csekket kértek és azon fízetik be támogatásukat
a tűzoltók részére.

KOSZONET a péknek a kenyérér, a "házi cukrászok-
nak "a finom süteményért, a" palacsinta g^'árosoknak "a
palacsintáért a tomboladíjak felajánlóinak a tombola díja-
kért szomszédoknak a türelmükért, szakácsnak a gulyá-
sért. jó borsgazdáknak a jó borért dalárdáknak a dalokért
táncosoknak a táncokért, zenészeknek a /enéért a résztve-
vőknek a jó hangulatért, a tűzoltóknak a szép napért.

KÖSZÖNJÜK
Király Tibor

Tűzoltó napi köszönet
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Október 2-én (pénteken) 18 ora
Zene Világnapja alkalmából

KONCERT
*

OktóberS-én 14óra

DALOSTALÁLKOZÖ
*

Október 9-én 18 óra

OKTÓBERI TÁNCHÁZ
Zenél: a Dunazug zenekar

Október 23-án 17 óra

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
KOSZORÚZÁS

FÁKLYÁS VONULÁS A TEMPLO. -
KERTBE

*

Október 31-én szombaton 19 óra

KAMARA EST - KORTÁRS ZENEI
KONCERT

Részletes és bővebb tájékoztató a nagyplakátokon!

Műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Allandó programok
http://pbjmuvhaz. emagyarorszag. hu

Kerekes eg^'üttes próbarendje
http://kerekes.mlap.hu

Aprók tánca:
kedd és csütörtök 153°-1615.

Kiskerekes:
hétfo és pcntek 1530-163°

Nagykerekes:
hétfő és péntek 163>-18

Ifjú Kcrekes:
hétfő, szerda és péntek 18-20

Tanfolyami clíjak'
Ovodások: 1000 Ft/hó
Kiskerekes: 1500 Ft/'hó
Nagykerekes és Ifjú
Kerekes: 2000 Ft/hó

Pilisborosjenői Sportegyesület
edzései
www.pbjse. fw.hu

Karate'-edzés:
Kedd: 1630-18 gyerek
Tánfolyami díj: 4000, -/hó

AeroKarate:
18-1930 felnőtt
"lanfolyami díj: 1000,-/alkalom,
vagy 5.500, -/hó
Csütörtök: 163°-1830 gyerek

'lői Torna
Kedd: 1930-21
Csütörtök: 183°-20
Tanfolyami díj:1000, -/alkalom

vagy 7000,-/hó
Jóga

Csütörtök: 183°-20
Tanfolyami díj: 500 Ft/alkalom

Színjátszó kőr
Szerda 16-18
Péntek 14-15'°

Intemeies hozzáférés a könyvtárban
Hétköznap 14-18

Intemetes oktatás nyugdíjasoknak
Kedd és csütörtök: 10-12-ig

Német Nemzetiségi Dalkör
Hétfő: 183U-21

Kevélyhegyi Dalkör
Szerda: 1830-21.

Nyugdíjas klub
(Iskolau2. ÖNO)
Csiitörtök: 15-17

Angolnyelv gyakorló klub
(Legyező cukrászdában)

Vasárnap 16-17-ig
gv'erekeknek és 17-19-ig fel-
nőt-teknek

Öwááért Aiapftvány ezúton kéri <a Őnölt segte^^
i^aánaN feN^KásAoz.

Yéipk ^ikár t@rméwlfc(@n, ^&' pénzüeHi az
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687CWR-1013^90
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Pilisborosjenő Onkormányzat
Képviselő-testületének

13/2009. (VII. 24. ) Kt. rendelete
a "Pilisborosjenő Díszpolgára" cím és a

"Pilisborosjenőért" emlékérem alapításáról,
adományozásuk feltételeiről szóló

14/1998. (VIII. 27.) Kt. rendelettel módosított,
3/1994. (III. 1.) Kt. rendelet módosításáról

Pilisborosjenő Község Onkormányzat Képviselő-tes-
tülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV.
törvényben kapott felhatalmazás alapján a "Pilisboros-
jenő Díszpolgára" cím és a Pilisborosjenőért" emlékérem
alapításáról, adományozásuk feltételeiről szóló 3/1994.
(III. 1.) Kt. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak sze-
rint módosítja:

1.

Az R. 2. §(2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

,. (2) A "Pilisborosjenő Díszpolgára" cím adományo-
zására vonatkozó javaslatot írásban, alapos indoko-
lással a polgármesternél kell beterjeszteni minden
évben az átadás előtt 1 hónappal."

Az R. 2.§(4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

"(4) Ajavaslatokat a polgármester az érintett bizott-
ság javaslatával terjeszti a Képviselő-testület elé."

Az R. 2. §(5) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

" (5) A "Pilisborosjenő Díszpolgára" cím odaítélésé-
ről a javaslatok alapján a Képviselő-testület titkos
sza\'azással, minősített többséggel dönt.'

2.g

Az R. 3.§(1) bekezdésének második mondata az
alábbiak szerint módosul:

"A "Pilisborosjenőért" emlékérem személynek, in-
tézménynek, közösségnek adományozható."

3.§

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba. A rende-
let kihirdetéséről ajegyző a helyben szokásos módon gon-
doskodik.

Küller János s. k.
polgármester

A rendelet kihirdetve:

Keresztény Anikó s. k.
jegyzö

Pilisborosjenő Község hirdetőtábláján történt kifüg-
gesztéssel 2009. július 24. napján.

Pilisborosjenő, 2009. július 24.

Pilisborosjenő Onkormányzat
Képviselő-testületének

14/2009. CVIII. 28.) Kt. rendelete
az élelmezési normákról és térítési díjakról szóló

3/2005. (II. 28.) Kt. rendelet módosításáról

Pilisborosjenő Község Onkormányzatának Képvise-
lő-testülete a gyermek védelméről és a gyámüg\'i igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. tv. IV. fejezet 18. §-a. vala.'
mint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások
térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 27. ) Korm. rendelet alap-
ján, az élelmezési normákról és térítési díjakról szóló
3/2005. (II. 28.) Kt. rendeletét - a továbbiakban: R. - az
alábbiak szerint módosítja:

l.§
^\z R. 1. §-a az alábbiak szerint módosul:

"Norma meghatározása

(1) Német Nemzetiségi Kétnyelvű Ovoda esetében:

Napi háromszori étk. 255, - Ft/fő/nap+AFA
Ebéd
Tízórai
Uzsonna
Felnőtt étkezés

166, - Ft/fő/nap+AFA
51, -Ft/fő/nap+AFA
38, - Ft/fő/nap+AFA

276, - Ft/fő/nap+ÁFA

(2) Német Nemzetiségi Altalános és Alapfokú Művé-
szeti Iskola esetében:

Napi háromszori étk.
Ebéd
Tízórai
Uzsonna
Felnőtt étkezés

287,50 Ft/fő/nap+AFA
183,33 Ft/fő/nap+AFA
64, 16 Ft/fő/nap+AFA
40,00 Ft/fő/nap+AFA

195,00 Ft/fő/nap+ÁFA

Keresztény Anikó s. k.
jegyzö

(3) Pilisborosjenő Község Onkormányzat Missziós
Ház Alapszolgáltatási Központ:

Szociális ebód 276, - Ft/fő/nap + AFA"

2.§
Az R. 2. §-a az alábbiak szerint módosul:

"Térítési díj meghatározása

(1) Német Nemzetiségi Kétnyelvű Óvoda esetében
Napi háromszori étkezés 340, - Ft/fő/nap+AFA
Napi kétszeri étkczés 290, - Ft/fő/nap+AFA
Ebed 225, - Ft/fő/nap+ÁFA
Fízórai 65,- Ft/fő/nap+AFA
Uzsonna 50, - Ft/fő/nap+AFA
Felnőtt+vendég 580, - Ft/fő/nap+AFA

(2) Német Nemzetiségi Altalános és Alapfokú Művé-
szeti Iskola esetében:

Napi háromszori étkezés 575,- Ft/fő/nap+AFA
Rbéd 360, - Ft/fő/nap+AFA
Tízórai 135, - Ft/fő/nap+AFA
Uzsonna 80, - Ft/fő/nap+AFA
Felnőtt 580,- Ft/fő/nap+ÁFA

PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ

(3) Pilisborosjenő Község Oiikonnány/at Missziós
Ház Alapszolgáltatási Központ

Szociális ebéd
Felnőtt étkezés

416, 66 Ft/fő/nap+AFA
580,00 Ft/fő/nap+ÁFA"

3.§

AzR. 1. § és2. §-ában feltüntetett AFA a mindenkor
hatályos áfa mértékétjelenti.

4.§

(1) A rendelet 2009. szeptember 1-jén lép hatályba,
hatályba lépésével egyidejűleg a 3/2009. (I. 16.) Kt. rende-
let hatálvát veszti.

(2) Rendelet kihirdetéséből ajegyző a helyben szoká-
sos módon gondoskodik.

Keresztény Anikó s. k.
jegyzö

KüllerJános s. k.
polgármester

A rendelet kihirdetve:

Pilisborosjenő Község hirdetőtábláján történt kifüg-
gcsztéssel 2009. augusztus 28. napján.

Pilisborosjenő, 2009. augusztus 28.

Kereszténv Anikó s.k.
jeg}-ző

ű rscf sztósw
}4to 2ÖC atkatammri rendeztük meg szeptem-

ber 12-én, szombalon a fozőversenyt
A iemiész^aró Nőr k@izctenwiyRzte, m^d a

Pisboro^mőért Ala{Avány folytatta a szervezést
ÁBalában júnluR lión^ban rendezzuR meg. az
ulébU évQktsw a. tűz@y^tági títetom rrMt Nerüt át
szeptember hénapra a renctezvény.

Mlnden ó^faw hag^mányos ételek, és a fcű-
lőrteges sora jetzi, hogy mityen ötletgazcteg
szakácsok verwtgenek az első hetyezésért. Vo)t
olyan év, miNor ̂ tormát - bográcsgutyást keilett

s mondhatöm ahány bogrács annyi
tí, Nóslott^unk. Ktemefném Zelei István és Zsí-
ros ftWSt r>@^. s Bereczki Arrtalt, akik mináen év-
bm részt vettek. Nines is gaiambleves nélkűl főző-
VOT^ny PIKsboro^enő.rt, raetyet Attiia késztt! Fe-
{^tetglten a teőtevese Antinak! Sorolhatnám az at-
katrre ^AácsoW, cte @gy te!|es otdal nem lenne
^@g$ndő a feterolfea s az elrnúlt évek Rfflonle-

EtoétóbWf is teazemérik tudásuNat a szaká-
ösofe. htoft SQk-soifércfeNes játék, totó, fűszeffel-
fwwő sorte mutatják meg elméteti sza-
kSc^uáomfcyukat a résztvevők.

Főzővemenyönik n^lott, bárki jöhet, benevez-
hst Rn8p r@sUBt a Kowes bérci tisztáson! Aki Ned-
vet érez a jáléNhoz, feéshez 2010 júniusában fi-
gyRl}e feEhiíváBvrikat!

Röyfcl t^Noztatót tta:
Bereczkiné Szenclrey Eva

Kedves Lakosok!
Ezúton ertesitjük Onöket, hogy az Onkormányzattal egyedi meg-

állapodás alapjan létrejött együttmüködes értelmében. minden hetfón
13-17 óráig a települes Nemet Nemzetiségi Onkormányzatanak irodá-
jában az alábbi, ingyenes szolgáltatásokkal állunk rendelkezésúkre.

Banki: Lakossági folyószámlanyitás
Vállalkozói számlanyitás
Bankkártya értékesítés
Lakáscélú hitelek és állami támogatások ügyintézése
Jelzáloghitelek ügyintezése
Meglévő hitelek kiváltása, más konstrukcióra történő átváltás
Személyi kölcsönök ügyintézése.

Biztositási szolgáltatás:
Vagyon-, felelősség biziosítások (cégeknek)
Lakás-, társasház-, gépjármű kötelező-, casco biztosítások kötése
Eletbiztosítások, klasszikus, ill. unit link megtakaritások, - nyugdij
elő takarékosságok értékesitése
Magán-, Onkéntes nyugdij-, Egészségpénztár szerződések
Kárbejelentések felvétele
Hiteifedezeti igazolások ügyintézése
Hitelfedezeti biztosítások
Külföldi utazáshoz zöldkártya kiállítása és utasbiztosítás kötese.

Egyedi szolgáltatásunkkal, időt, pénzt, energiát spórolnak meg.
Teljes körű ügyintézésünkkel a lakosság kényelmét szolgáljuk,
kérésükre otthonukban is felkeressük, előzetes időpont egyez-
tetéssel.
Elérhetőségünk: Pálinkásné F. Eva: Tel: 30/894-6177

Bulik Györgyné: Tel: 30/6768-1 253

Hirdetési árak
A PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓBAN

ALAP
MÉRET6 AN

86LÍV

1/32oldal

1/16 oláa}

1/8 oldal

Wtíáat

7 000 R+AFA/alk.

15000R+NWÍÍ.

25 000 R+ÁFA/alk.

2 500 Ft+ÁFA/alk.

§ C>X) R+WVslk.
fekvő: 90x60
álló: 60 x 90

fekvő: 180x60
áltó: %,5x12g

fekvő: 180x126
1/20ldal 'aÍI'o:'96"5x257
1 otdal m x 257 <) 000 R-i-ÁWalk.

Szalag-hirdetés/a lap alján, 10 szó 1 500 Ft+AFA/alk.

Szatag-Ni-dgfés/atapalján^lSs^ 2{X>R4-AW*.

Minden további folyamatos megrendelés után, al-
kalmanként 20% kedvezményt biztosítunk.

Megjelenés: minden második hónap közepén, ese-
tenként külön szám is. Példányszám: 1100.

Hird t'sfelvét I: POLGÁRMESTERI HIVATAL
KÖNYVTÁRÁBAN fTEL. : 336-377)
2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Befizetés a megjelenés után, a kiküldött csekken, vagy
személyesen az önkormányzat pénztárában.
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* 'sborosjcnö

Szeptember első vasárnapján, gyö-
nyörű időben az időjárásnak köszön-
hetően ideális pályán zajlott az idei
utolsó mountain bike olimpiai cross
(xco) magv'ar kupa futam.

nőttek eredményeit:

Magyar Kupa,
Pilisborosjenő

A különbözo kategóriákban. nagy
számban indult, falunkban élő fel-
nőtt és iskolánk jelenlegi és volt di-
ákjai. akik kiválóan szerepeltek.

Mielőtt hozzánk érkeztek volna a

versenyzők az ország különböző
pontjain Pilisszántó. Komlú, Kislőd,
Zalakaros, bizonyították erejüket és
gyorsaságukat. Az ez évi Magyar Ku-

Közel öt éve működik Pilisborosje- pasorozat összetett helyezettjeinek is
nőn egy egyesület, a Lavina SE, amely [^ adták át a díjakat.
a magyar kerékpársport utánpótlás
nevelesével foglalkozik. Ennek kö- Táblázatunk a pilisborosjenőiver-
szönhetően idén harmadik éve került seny és az összetett verseny eredmé-
be Pilisborosjenő állomásként a kupa- nveit mutatja, az itt élő diákok és fel-
sorozatba.

Név - egyesület

IVriZsé<a- TVNterida
tetag

Fábián Sári - Lavina SE

Sfc^^l Bwedl> PCCC

Dózsa Dániel - Lavina SE

Kátí Pwi - LawBa SE

Dózsa Máté - Lavina SE

Fatery Zsoaifew - La^ina SE

Győrfy Bence - Lavina SE

Káái'Ibiai-LavaaSE

Fábry Kristóf - Lavina SE

BetéB^ GergS - Lavtea SE

Kirchknopf Erik - PCCC

Vai^a Lewate ~ Lavtoa SE

Király Kata - Lavina SE

Dözsa Gáteer - Vüeto SE

Magyar Kupa összetett

I. fatíl'eiEett E> 19 év d^tí kategéria I.

II. helyezett 17 év alatti kategória II.

U. hiefye>lt 1S w atottí kategeria H.

15 év alatti kategória V.

I. helyeii^tt 13 év alaNi kal^gÉria I.

V. helyezett 13 év alatti kategória V.

Xhri^eaett 13 év atatti kategfeía IX.

XI. helyezett 13 év alatti kategória XII.

LWyeecM U év alatti feategéria I.

II. helyezett 11 év alatti kategória III.

11 év alattí feategoria VI.

VI. helyezett 11 év alatti kategória XI.

Liielyei tt 9 év alatti feategória L

I. helyezett Rövidtávú női felnőtt

VLhetyesiett 3MEaster2. VII.

Dr. Fábry György - Laviria SE XVI. helyezett Rövidtáv férfí felnőtt XII.

A pilisborosjenői Lavina Se vcr-
senyzői több kategóriában a Magyar
Köztársaság Bajnoka címet is clhoz-
ták, Salgótarjánból július 19-én:

U17
U 13
U 11
U9

Fábián Sari

Kádi Pepi
Kádi Tomi
Varga Lcvenle

Turnovszkv Alexü

A Könyvtár
olvasószolgálati
nyitvatartása:
Hetfo-. 17.00-18.30
Kedd: 14.00-17. 00

Szerda: 09.00 - 12.00
Péntek: 17.00 -18.30

cmag^arországi pont
Ing^'enes Internet hozzáterés
hétköznap délután: 14-18-ig

Információ: 26-336-377;
email: b'muvhaz mail.com

htt : b'muvhaz.ema arorsza .hu

Pilisborosjenő, Fő út
fQnétatunk: tégla, cserép,

szigetelő-anyagolc,
betonelemek, cement,

mész, homok, sóder, ter-
móföld, stb.

Gáz-cseretelep'
Koiiléneres és telfes

köru
izállitás, kedvező áron1

i&leton:
88-30-9-342 838

Albérlet
Pilisborosjenőn, központi

helyen. 1 szobás,
összkomfortos lattás,

havi 40.000 Ft+rezsiért.
9 havi kaukció letéte

szükse^es.

Tel. s 06-30-700-3508

HIRMQNDO

ŐNK08MÁS fr mTOtíXM IAWA

We  Nadé: A tópvisetS-^wtSliet

"Rpo^Na 6a sifwM aanl ; ffetoat Bfc

aigeáél^szte: 'MWSWM.

'&r|^(i a Magj>r P<aa


